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Ενισχύει την παρουσία της στην Κρήτη (Ηράκλειο,
Χανιά) η Ellinair

2018/07/03 12:35 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ενισχύει την παρουσία της στην Κρήτη και ειδικότερα, στο Ηράκλειο και τα Χανιά η
Ellinair, η αεροπορική εταιρία του ομίλου Μουζενίδη, όπως αναδείχθηκε στις
παρουσιάσεις που πραγματοποίησε η εταιρία στις δύο πόλεις, την προηγούμενη
εβδομάδα.

Συγκεκριμένα, κλιμάκιο στελεχών, υπό τον πρόεδρο του ομίλου κ. Μπόρις Μουζενίδη,
τον διευθύνοντα σύμβουλο της Ellinair κ. Ιωάννη Μουζενίδη και τον εμπορικό
διευθυντή κ. Σταύρο Δαλιάκα, παρουσίασαν το πτητικό πρόγραμμα, τις υπηρεσίες και
τα σχέδια της Ellinair για την Κρήτη και τον ελληνικό τουρισμό. Σημειώνεται ότι ήδη
η εταιρία πρόσθεσε  στο πτητικό της πρόγραμμα νέες πτήσεις από προς Χανιά και
Ηράκλειο και συγκεκριμένα Χανιά- Μόσχα, Χανιά- Θεσσαλονίκη και Ηράκλειο- Πόζναν,
ενώ αυξήθηκαν οι πτήσεις Ηράκλειο – Θεσσαλονίκη – Ηράκλειο.

Στον σύντομο χαιρετισμό του, στην παρουσίαση στο Ηράκλειο, ο κ. Ι. Μουζενίδης,
τόνισε μεταξύ άλλων: «Με την πόλη και την κοινωνία του Ηρακλείου, ως όμιλος
Μουζενίδη, έχουμε μακρόχρονους, στενούς δεσμούς.

Σήμερα παρουσιάζουμε την θυγατρική αεροπορική εταιρεία Ellinair, η οποία ήδη
συνδέει την Θεσσαλονίκη και την Αθήνα με το Ηράκλειο. Τα δρομολόγια των Αθηνών
και στο χειμερινό πρόγραμμα, θα εκτελούνται καθημερινά, με συχνότητα δύο
πτήσεων».

Από την πλευρά του, ο κ. Σ. Δαλιάκας υπογράμμισε: «Ευχαριστούμε όλους τους
φορείς του Ηρακλείου, δημόσιους και ιδιωτικούς, για την παρουσία τους στην
σημερινή εκδήλωση και το ενδιαφέρον που δείχνουν στην συνεργασία με την Ellinair.

Οι πτήσεις μας προς την πόλη του Ηρακλείου σύντομα θα γίνουν περισσότερες, τόσο
από το εσωτερικό, όσο και από το εξωτερικό».

H παρουσία στα Χανιά

«Η Ellinair ξεκινά την σύνδεση Θεσσαλονίκης- Χανίων, 3 φορές την εβδομάδα, από
σήμερα Τρίτη, 3 Ιουλίου, κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Σάββατο.

Το πρόγραμμα αυτό θα συνεχιστεί και την χειμερινή περίοδο, ενώ ήδη η εταιρία μας,



συνδέει την Μόσχα με τα Χανιά», τόνισε στην παρουσίασή του στα Χανιά, ο
εμπορικός διευθυντής της Ellinair κ. Σταύρος Δαλιάκας.

Χαιρετίζοντας την εκδήλωση, ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Χανίων κ.
Μανώλης Γιαννούλης, καλωσόρισε τα στελέχη της Ellinair, υπογραμμίζοντας πως
χάρη στις επενδύσεις των ιδιωτών στον τομέα του Τουρισμού, τα Χανιά πλέον έχουν
καθιερωθεί ως σημαντικός προορισμός και τα περιθώρια για περαιτέρω ανάπτυξη
είναι μεγάλα.


